

Мценская кружевница поразила Валентина Юдашкина

Народный мастер России, преподаватель воскресной школы при Свято-Троицком храме Ольга Архипова заняла второе место в номинации «За лучшую выставку» на очередном всероссийском конкурсе кружевниц «Серебряная коклюшка 2010».

Он прошел в рамках Международной ярмарки «Русский лен» в Вологде. Ольга Архипова представила кружевную бижутерию. Работы другой мценской мастерицы — преподавателя отделения кружевоплетения Детской художественной школы — Анны Шалыгиной были отобраны для месячного показа в вологодском «Музее кружев». Еще одна амчанка — воспитанница школы кружевниц, пятиклассница гимназии Юлия Залыгина сумела достойно выступить со своими работами в группе участников конкурса в возрасте 7-15 лет. Как и все участники детской группы, она получила благодарственное письмо и подарок из рук мэтра российской индустрии моды Валентина Юдашкина, который уже пятый год курирует конкурс «Серебряная коклюшка».

Мценская кружевница поразила Валентина Юдашкина [Электронный ресурс] // Орловское информбюро. Орёл. Город на века. – Орловское информбюро, 2002-2016. - URL: <http://www.oryol.ru/material.php?id=17848> (дата обращения: 22.03.2016).